

BANDO DI CONCORSO DI IDEE PER LA “RIQUALIFICAZIONE DI ALCUNE AREE PUBBLICHE DELLA CITTA’ DI FRATTA POLESINE”

Risposte a richieste di chiarimenti – richiesta del 04.02.2022

Quesito 28

Con la presente si richiedono i seguenti chiarimenti in merito al concorso in oggetto:

- 1) Nel caso di partecipazione in RTP è obbligatoria la presenza nel gruppo di un giovane professionista?*
- 2) Il mercato da prevedere nei Giardini Ca' Pepoli deve essere coperto? E' quindi prevista/consentita l'edificazione di un volume?*
- 3) Sarebbe utile avere un rilievo dei luoghi in formato dwg: è possibile?*

RISPOSTA 28

- 1. Si conferma, a'sensi del D.Lgs n. 50/2016, art. 24.**
- 2. Il mercato può esser coperto. Non rileva, per ora, la verifica della potenzialità edificatoria in quanto questo bando tratta di un concorso di idee e non un incarico di progettazione secondo i criteri stabiliti dalle norme vigenti.**
- 3. Non è disponibile un rilievo dei luoghi in formato dwg.**

Risposte a richieste di chiarimenti – richiesta del 09.02.2022

Quesito 29

Con riferimento al concorso in oggetto si chiede di chiarire se la destinazione a mercato dei Giardini Ca' Pepoli è vincolante oppure se i progettisti possono liberamente proporre altre destinazioni d'uso.

RISPOSTA 29

Si veda la descrizione del bando che riporta “... in modo da trasformarla *ad esempio* in un mercato coperto ...” , fermo restando la finalità di riqualificazione urbanistica dell’area.